



miniComunicat de presă  
19 octombrie 2023

## **Start pentru comenzi pentru noile modele din familia MINI – prețuri pentru noile Cooper Electric și Countryman pentru România**

București. Anul 2024 va marca o transformare majoră a întregii familii de modele MINI. Noile modele sunt definite de un nou limbaj de design elegant și simplu – „Charismatic Simplicity”; o dezvoltare sustenabilă care folosește mai multe materiale reciclate, interior vegan sau elimină cromul; soluții moderne de propulsie care folosesc tehnologia BMW Group de generația a 5-a pentru sisteme de propulsie; o nouă interfață susținută de primul ecran OLED rotund din industrie oferit de Samsung și sistemul de operare MINI 9; sisteme de condus semiautonom avansat Level 2.

### **MINI Cooper Electric**

Lansarea pe piață este marcată și de o poziționare de prețuri foarte competitivă. Motorul electric de 135 kW/184 CP al MINI Cooper E generează un cuplu de 290 Nm, accelerând automobilul de la 0 la 100 km/h în 7,3 secunde. Cu o putere de 160 kW/218 CP, MINI Cooper SE sprintează de la 0 la 100 km/h în 6,7 secunde, având un cuplu maxim de 330 Nm. Autonomia determinată conform ciclului de testare WLTP este de până la 305 de kilometri pentru MINI Cooper E pe baza bateriei de înaltă tensiune cu o capacitate de 40,7 kWh. La MINI Cooper SE, autonomia calculată crește până la maximum 402 kilometri datorită unei capacități a bateriei de 54,2 kWh.

MINI Cooper E, model integral electric – 31748 Euro cu TVA și fără suportul Rabla Plus (26679 Euro fără TVA).

MINI Cooper SE, model integral electric – 35641 Euro cu TVA (29950 Euro fără TVA).

# MINI

## COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 19 octombrie 2023

Titlu Start pentru comenzi pentru noile modele din familia MINI – prețuri pentru noile Cooper Electric și Countryman

Pagina 2

### **MINI Countryman**

Noul MINI Countryman este disponibil pentru moment în două versiuni de motorizări pe benzină, urmând ca portofoliul să fie extins cu noi motorizări cu ardere internă și electric. Datele tehnice vor fi comunicate la o dată ulterioară.

MINI Countryman C – 36474 Euro cu TVA inclus (30650 Euro fără TVA)

MINI Countryman John Cooper Works ALL4 – 52420 Euro cu TVA inclus (44050 Euro fără TVA).

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

### **BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletă și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2022, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproape 2,4 milioane de automobile și peste 202.000 de motociclete. În anul fiscal 2022, profitul brut a fost de 23,5 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,6 miliarde de euro. La 31 decembrie 2022, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 149.475 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.mini.ro](http://www.mini.ro)

Facebook: <https://www.facebook.com/MINI.Romania>

Instagram: <https://www.instagram.com/mini.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/MINIromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/miniromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)